



Mladecký zpravodaj



ČÍSLO 37
ÚNOR
2/2024

NEPRODEJNÉ
MĚSÍČNÍK
VYDÁNO 21. 2. 2024

Obecní úřad:

Kancelář obecního úřadu bude uzavřena ve dnech 4.3.2024, 6.3.2024 a 7.3.2024.



Svoz odpadu:

- Plasty, papír a drobný kov se bude svážet ve středu 6. 3. 2024 dopoledne.
- Komunální odpad bude svážen TS Opava ve dnech 28. 2. 2024 a 13. 3. 2024



Gratulace:

Gratulujeme všem oslavencům, kteří v měsíci únoru oslaví narozeniny nebo jmeniny.

Mladecké posvícení:

Letošní tradiční Mladecké posvícení se bude konat v sobotu 24. 8. 2024



Poplatek za psy:

Žádáme občany o zaplacení poplatků za psy pro rok 2024. Za prvního psa činní poplatek 100,-Kč, za druhého a každého dalšího je poplatek 150,-Kč. Poplatek je možné uhradit na obecním úřadě nebo převodem na účet obce č.ú. 23426821/0100, jako variabilní číslo uveďte číslo domu a do poznámky uveďte jméno a příjmení majitele psa. Poplatek za psa je potřeba zaplatit do 31. 3. 2024.

V letošním roce si může majitel psa vyzvednout na obecním úřadu sáčky na psí exkrementy.



Velkoobjemový a nebezpečný odpad:

Dne 27. 4. 2024 mezi 8:00 – 10:00 hodinou proběhne v obci sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Podrobnější informace budou v dubnovém zpravodaji.

Setkání občanů MIKROREGIONU HVOZDNICE:

V letošním roce dne 25. 5. 2024 pořádá Setkání občanů MIKROREGIONU HVOZDNICE naše obec ve spolupráci s obcí Jezdkovice a Lhotkou u Litultovic.

Konání akce bude na školním hřišti. Pro hosty bude připraveno občerstvení, doprovodný program, exkurze školy, pro děti např. skákací hrad, malování na obličeje atd. Přípravy na akci jsou v plném proudu a věříme, že se i letošní akce bude těšit velké návštěvnosti.



Aplikace V OBRAZE – nová aktualizace, nové funkce:

Nově je aplikace V OBRAZE doplněna o rozšířené menu, v kterém najdete mnoho zajímavých a důležitých informací. V horní části přibyl „Rozcestník“ (barevné dlaždice s různými informacemi)

, který si můžete pomocí šipky rozbalit.



V OBRAZE
Vím, co se děje

Zpráva z inspekční činnosti na naší ZŠ Mladecko:

Na naší škole proběhla ve dnech 16. 1. – 19. 1. 2024 komplexní inspekční činnost. Z této činnosti České školní inspekce vznikla zpráva, která je zveřejněna na internetových stránkách školy (odkaz naleznete níže). Tuto zprávu já osobně chápu jako zhodnocení mé téměř šestileté práce jako ředitelky školy.

Budu velice ráda, když si najdete chvíli a zprávu si přečtete. Zpráva není dlouhá a čtení nezabere mnoho času. Pozornost můžete zaměřit na kapitolu Hodnocení průběhu vzdělávání (na str.3 a 4). V oblasti Hodnocení průběhu výuky škola dosáhla nejlepších možných výsledků. Paní inspektorky neshledaly na průběhu naší výuky žádné nedostatky ani příležitosti ke zlepšení. Díky dobré práci všech pedagogických pracovníků škola získala také výsadu ve formě zveřejnění naší dobré práce jako příklad inspirativní praxe. Celkové závěry inspekční zprávy naleznete od páté strany. Česká školní inspekce nám potvrdila, že svou práci všichni ve škole děláme dobře. Přesto si uvědomujeme, že se stále můžeme zdokonalovat.

Inspekční zprávu si můžete přečíst na webových stránkách obce a ZŠ Mladecko, je také uložena na následujícím odkaze pod názvem „Inspekční zpráva – leden 2024.pdf“: <https://drive.google.com/drive/folders/1XPLZ58utSIaKHbjRGBxjJljYY-6Xsvc>

Zřizovatel školy (obec Mladecko) se rozhodl na základě dobrých výsledků školy z posledních let, že nebude vypisovat výběrové řízení na pozici nového vedení školy. Proto se mé působení na naší škole prodlouží minimálně o dalších 6 let. V následujících šesti letech budu společně se všemi zaměstnanci školy nadále pracovat na zkvalitňování naší školy.

Závěrem bych ráda poděkovala všem, kteří podporují naši školu. Jakákoli pomoc je pro nás velice důležitá a velice si ji vážíme.

S přáním krásných dnů

Mgr. Lucie Mausová, ředitelka školy



Obec Mladecko zve všechny dámy na

Jarní setkání žen

dne 8. 3. 2024 v 16:30 v kulturním domě.

Přijďte se pobavit a užít si svůj den.

*Připraven je pro Vás doprovodný
program a občerstvení.*



DARUJTE SVŮJ ČAS!



„I ve vaší blízkosti může být rodina, která potřebuje pomoc!“

Pomozte s péčí o děti s autismem

Máte volný čas a hledáte jeho smysluplné naplnění? Rádi byste svůj čas trávili s někým, kdo vás obohatí? Ukáže vám svět z jiného úhlu pohledu? Jste rodiče dětí, které jdou již svou cestou, a vy hledáte nové uplatnění?

Staňte se hrdiny! Těmi, kdo nabídne svůj čas a energii dítěti s autismem. Pomozte jejich rodičům odpočinout si. Věnujte svůj volný čas dítěti s autismem – ať už pár hodin, den či víkend. Díky vám získá dítě s autismem nové podnět a zážitky. Jeho rodičům umožníte věnovat chvíli času sobě, partnerskému vztahu, dalším dětem, zajistit v klidu nákup, úklid domácnosti. Prostě to, na co v důsledku péče o dítě s autismem nemají prostor.

Poznejte svět z jiné perspektivy!

Přihlásit se můžete zde: <https://mikasazs.cz/homesharing-hostitel/> nebo kontaktujte

Jana Svojanovského na čísle: 737 355 123.